PAP AN & BIEU PIEM (Dé 2)

Cau a: 22x—3 >0 1d
x —3x+2
X —0 1 i 2 +00
2 0.25x3
VT - I + 0 — [ +
Vay S:[l;%lu(2;+oo). 0.25
Caub: [2x—1<x’+1 1d
2x—1<x’ +1 x*—2x+2>0 (dingVx€R) [x>0
Bpt& , = & 0.25x3
2x—1>—x"—1 XX +2x>0 x<—2
Vay § = (—oo;—2) U (O;+oo). 0.25
Ciuc: Jx'—x—6<4—x 1d
4—x>0 x<4 x<=2
Bpt& X —=x—6>0 Six>3va<2<& 22 0.25x3
5 3<x<—
X —x—6<(4—x) x<£ 7
| 7
Vay § = (—o0;—2]U [3;2—72J. 0.25

— = . —
2cos” x 2¢cos” x COSX

Cau a: Tinh sin2x biét sinx :§ va %< X< 1d
cosx =—/1—sin’*x =¥. 0.25x2
sin2x =2sin x.cosx = # 0.25x2
cos[2x — ]
Cau b: Rat gon 4= . 2) L
1+ cos2x
e SIn2x _ 2sinX.cosx _ sinx _ tan . 0.25x4




tan3x—tanx 2

Cau c: Chung minh : = . 1d
sin x cos3x
sin3x sinx
o sin3x.cosx — cos3x.sin x sin2x 2
yT =cos3x  cosx _ 2T = = . ] 0.25x4
sin x SIn x.coS x.cos 3x cos3x

;sin 2x.c083x

Cau a: Phuong trinh (d ) qua trung diém 7 ctiia 4B va vudng goc Vi (A) 1d
Trung diém 1(2;1).
(d) L(A)=(d):x—y+m=0.

0.25x4
I(21)e(d)=m=—1. i
hay (d):x—y—1=0.
Cau b: Tim diem M thudc (A) sao cho MA.MB dat gi4 tri nho nhat. 1d
ME(A)@M(I—y;y).
MAMB =y* +(y =2V A/(y +2) + 7.
T

= J4y* +16 > 4.

Diang thire khi y = 0 hay M (1;0).

(C):x2+y2—2ax—2by—l—c:0.
o A(l;3)€(C)¢10—2a—6b—|—c:0.
e B(—Ll)e(C)=2+2a—2b+c=0. 0.25x4

e Tam I(a;b), (A) tiép xtic (C) tai B nén E.@ZzO@M—i—b:—l.

e Gidih¢: a=-3,b=5,c=14 hay (C):x2+y2—|—6x—10y—|—14:0.
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